

Zelenského dvojník vedle možná „skutečného“ Bidena?

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/zelenskeho-dvojnικ-vedle-mozna-skutecneho-bidena](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/zelenskeho-dvojnικ-vedle-mozna-skutecneho-bidena)



Na druhou stranu západní média, stejně jako Kyjev, už měsíce tvrdí, že ruský prezident Vladimir Putin má minimálně tři dvojníky.

Polský portál Fakt zveřejnil na svém YouTube kanálu příběh věnovaný návštěvě amerického vůdce v Kyjevě.

Internetoví uživatelé si všimli, že se na videu, jak Biden šplhá po schodech, náhle objevil „další Zelenskyj“.

„Proč nám ukazují dva Zelenské,“ zeptal se jeden z komentátorů.

„Za oběma prezidenty je Zelenského dvojník,“ přidal se další.

„Vypadá mnohem líp než ten pravý,“ odpověděl třetí.

„Je to opravdový Biden?“ ptá se další komentátor.

„Cirkus je v plném proudu,“ uzavřeli komentátoři.

Aby toho nebylo málo, západní média, stejně jako Kyjev, už měsíce tvrdí, že ruský prezident Vladimir Putin má minimálně tři dvojníky, kteří se na jeho místě objevují na určitých akcích.

Ukrajinci navíc tvrdí, že pečlivým pozorováním lze určit, jak se dvojníci liší od skutečného Vladimira Putina.

Šéf Hlavního zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny Kirill Budanov tak před pár měsíci tvrdil, že Putin má dvojníky, kteří se na jeho místě objevují na některých veřejných akcích.

„Na takové věci máme specialisty. Sám nejsem odborník na Putina, ale myslím, že existují přesně tři dvojníci, které okamžitě poznám. Asi jich je víc,“ řekl Budanov.

Kyjev tvrdí, že Putinovi dvojníci se snadno poznají, protože mají jiné zvyky, jinak chodí a nejsou všichni stejně vysocí.

Budanov v červenci tohoto roku uvedl, že „dvojník“ Vladimira Putina mohl být použit pro jeho příjezd na summit v Teheránu, který se ten měsíc konal.

Zatímco ruský vůdce vypadal „nešikovně“, když sestupoval ze schodů svého prezidentského letadla v Teheránu, ukrajinské zdroje poznamenaly, že se pohyboval nezvykle rychle a byl opatrnější než při předchozích veřejných vystoupeních.

